

स्किल इंडिया द्वारा ओडिशा के ढेंकनाल में स्किल्स, ट्रेनिंग, जॉब्स और अप्रेन्टिसशिप के अवसरों हेतु  
“कौशल महोत्सव” का आयोजन

- इस एक दिवसीय इवेंट में 20+सेक्टर्स की 50+ कंपनियों की भागीदारी होगी
- ओडिशा के युवाओं के लिए राज्य और राज्य के बाहर 30,000 से अधिक जॉब ऑफर्स
- युवाओं को रिक्रूटर्स से जुड़ने और जॉब और अप्रेन्टिसशिप अवसरों को एक्सप्लोर करने का आमन्त्रण



ओडिशा, 26 अक्टूबर, 2022: कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्रालय (एमएसडीई) अपने स्ट्रैटेजिक इम्प्लीमेंटेशन और नॉलेज पार्टनर राष्ट्रीय कौशल विकास निगम के माध्यम से माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के युवाओं के कौशल विकास पर ध्यान केंद्रित करने के आह्वान के अनुरूप रविवार, 6 नवंबर, 2022 को ढेंकनाल में कौशल महोत्सव का आयोजन करेगा, जिसमें ओडिशा के युवाओं के लिए 30,000 से अधिक अप्रेन्टिसशिप और जॉब के अवसर होंगे।

शिक्षा और कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्री श्री धर्मेन्द्र प्रधान के मार्गदर्शन में, यह पहल युवाओं को रोजगार के अवसर प्रदान करने और कौशल विकास के माध्यम से विभिन्न अवसरों के साथ युवाशक्ति को सशक्त बनाने के लिए सरकार की प्रतिबद्धता को पूरा करने की दिशा में एक और कदम है। स्किल

इंडिया मिशन के तहत यह इवेन्ट्स की एक श्रृंखला होगी जो राज्य में समय-समय पर आयोजित की जाएगी, जोकि ओडिशा के स्थानीय युवाओं और समुदायों के लिए अवसरों की एक श्रृंखला लाएगी।

उम्मीदवार <https://nsdcdigital.nsdcindia.org> पर खुद को पंजीकृत कर सकते हैं और एफ एंड बी, टेक्सटाइल, ब्यूटी एंड वेलनेस, हेल्थकेयर, आईटी आदि जैसे 20+ सेक्टर्स की 50+ कंपनियों से पोर्टल पर सूचीबद्ध अवसरों के लिए अपने इन्टरव्यू के लिए ओडिशा और ओडिशा के बाहर आवेदन कर सकते हैं। इंडियाटेक्सप्रेनर्स फेडरेशन, अर्बन क्लैप टेक्नोलॉजीज, हेल्थविस्टा इंडिया लिमिटेड, बारबेक्यू नेशन, जेबीएम ऑटो, आरजे एंटरप्राइजेज, अकाल इंफॉर्मेशन सिस्टम और सोडेक्सो जैसी कंपनियों ने पोर्टल पर नौकरियां पोस्ट की हैं, जिसके लिए उम्मीदवार आवेदन कर सकते हैं और कौशल महोत्सव पर ही इन्टरव्यू का मौका पा सकते हैं।

इस एक दिवसीय इवेन्ट में कई सेक्टर स्किल काउंसिल (एसएससी) और कंपनियां भी शामिल होंगी, जो युवाओं के लिए कौशल विकास के बारे में जागरूकता पैदा करने वाली एक कौशल प्रदर्शनी के माध्यम से अपनी पेशकश करेंगी। उम्मीदवारों को कौशल महोत्सव में एक मुफ्त साइकोमेट्रिक टेस्ट लेने और कौशल महोत्सव में समूह परामर्श में भाग लेने का अवसर भी मिलेगा। इस आयोजन में अच्छी तरह से स्थापित इन्डस्ट्री एक्सपर्ट्स, मोटिवेशनल स्पीकर्स और करियर एडवाइजर्स भी होंगे, जो उम्मीदवारों की सहायता करेंगे।

रिक्रूटमेंट ड्राइव को पास करने वाले छात्रों को श्री धर्मद्र प्रधान, शिक्षा, कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्री, भारत सरकार से ऑफर लेटर मिलेगा, जो कार्यक्रम के समापन समारोह में मुख्य अतिथि होंगे।

कार्यक्रम के शुभारंभ की घोषणा करते हुए, एनएसडीसी के एगजीक्यूटिव वाइस प्रेसिडेंट, डॉ मनीष मिश्रा ने कहा, “हम कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्रालय के तत्वावधान में विभिन्न कौशल प्रशिक्षण कार्यक्रमों के माध्यम से ओडिशा के युवाओं को सशक्त बनाने की दिशा में सभी प्रयास कर रहे हैं। यह

एक दिवसीय महोत्सव युवाओं को जोड़ने और उन्हें हमारे सेक्टर स्किल काउंसिल (एसएससी) और अन्य पार्टनर नेटवर्क द्वारा प्रस्तुत विभिन्न क्षेत्रों में अवसरों से परिचित कराने, न्यू एज स्किल्स और काउन्सलिंग सेशन के लाइव प्रदर्शनों के माध्यम से उन्हें संवेदनशील बनाने का एक बेहतरीन प्लेटफॉर्म है। कौशल महोत्सव न केवल स्थानीय स्तर पर संभावित रोजगार के अवसरों की एक झलक देगा, बल्कि अन्य चुनिंदा देशों में एनएसडीसी इंटरनेशनल के माध्यम से ओडिशा के बाहर और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अवसरों के लिए युवाओं को इम्प्लॉयर्स और कॉर्पोरेट्स से भी जोड़ेगा। ”

“युवाओं के लिए कौशल को आकांक्षी बनाते हुए, **कौशल प्रदर्शनी** आधुनिक तकनीक, स्मार्ट ट्रेनिंग सेट-अप और कौशल के नए प्रारूप जैसे सिमुलेटर, ड्रोन, एआर / वीआर, स्मार्ट क्लासरूम और लैब का प्रदर्शन करेगी। लाइव प्रदर्शनों और सेक्टर-स्पेसिफिक चर्चाओं के साथ, यह स्कूल ड्रॉप आउट्स को मार्गदर्शन प्रदान करेगी, और स्कूलों के लिए वोकेशनल एजुकेशन प्रोग्राम, हायर एजुकेशन और लाइफ-लॉन्ग ट्रेनिंग की पेशकश करेगी। हम ओडिशा के युवाओं से इसमें भाग लेने और इसके द्वारा प्रदान किए जाने वाले अवसरों का लाभ उठाने का आग्रह करेंगे।”

रिक्रूटमेंट ड्राइव कुशल युवाओं को इन्डस्ट्री तक पहुंचने और मौके पर ही रोजगार के प्रस्ताव प्राप्त करने के लिए एक अनूठा प्लेटफॉर्म प्रदान करके इन्डस्ट्री और टैलेन्ट के बीच मांग और आपूर्ति के अंतर को पाटने में मदद करेगी।

कौशल विकास और उद्यमशीलता मंत्रालय के स्किल इंडिया मिशन को अपने कार्यान्वयन संगठनों जैसे डीजीटी और एनएसडीसी के माध्यम से सुदृढ़ करते हुए विभिन्न कौशल प्रशिक्षण योजनाओं और पहलों जैसे औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थानों (आईटीआई), प्रधान मंत्री कौशल विकास योजना (पीएमकेवीवाई), प्रधान मंत्री कौशल केंद्र (पीएमकेके), और राष्ट्रीय शिक्षुता संवर्धन योजना (एनएपीएस) को लागू कर रहा है। जो युवाओं, विशेष रूप से स्कूल / कॉलेज छोड़ने वालों के कौशल प्रशिक्षण के लिए लक्षित हैं और उन्हें

रोजगार योग्य कौशल प्रदान करते हैं। स्किल इंडिया मिशन के तहत अब तक 5.5 करोड़ से अधिक उम्मीदवारों को विभिन्न स्किल डेवलपमेन्ट के तहत प्रशिक्षित किया गया है।

रजिस्ट्रेशन के लिए नीचे लिंक क्लिक करें:

<https://nsdcdigital.nsdcindia.org>